Calcul rapide : correction

522 + 8 = 530
2 unités + 8 unités = 10 unités soit 1 dizaine 
2 dizaines + 1 dizaine = 3 dizaines : 520 + 10 = 530

1000 – 100 = 900
1000 = 10 centaines 
10 centaines moins 1 centaines = 9 centaines soit 900

2140 + 60 =  2200
4 dizaines + 6 dizaines = 10 dizaines soit 1 centaine 
1 centaine + 1 centaine = 2 centaines : 2100 + 100 = 2200 

999 – 9 = 990
9 unités – 9 unités = 0 unité : 999 – 9 = 990

800 + 20 = 820
0 dizaine + 2 dizaines = 2 dizaines : 800 + 20 = 820

602 – 3 = 599
3 = 2 + 1
602 – 2 = 600
600 – 1 = 599
755 + 15 = 770
15 =   5 + 10
755 + 5 = 760 
760 + 10 = 770

655 – 55 = 600
5 unités – 5 unités = 0 unité
5 dizaines – 5 dizaines = 0 dizaine
655 – 55 = 600

7 x 8 = 56

201 x 10 = 2010
201 x 10 = 2010
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Multiplier un entier par 10, 100.
Il suffit d’ajouter un ou plusieurs 0 au
nombre :
x10—~0
x100 = 00

45x10,= 450
271x100 = 27 100
300 x 10 =




